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Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Primeira Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração ao “Dia de Allan Kardec”, homenagem instituída em 
nosso município por meio do Decreto Legislativo n. 9, de 1998. Às dezenove horas e 
trinta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari 
(Dr. Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Edson Sardano – 
Secretário de Segurança Cidadã, representando neste ato o Sr. Luiz Zacarias, Prefeito 
em Exercício do Município de Santo André; Sra. Ivone Fonseca – Presidente da USE 
(União das Sociedades Espíritas) de Santo André e Sra. Elda Petrin – Expositora Espírita. 
É executado pelo Sistema de Som e Imagem o Hino Nacional Brasileiro. É proferida prece 
inicial pelo Sr. Flávio Ottolini. Dando prosseguimento, a Sra. Elda Petrin fala em nome do 
público homenageado. Anunciadas as presenças: Sra. Terezinha Sardano e Sr. Miguel de 
Jesus Sardano, representando a Instituição Assistencial e Educacional Amélia Rodrigues 
e o Centro Espírita Dr. Bezerra de Menezes; Sr. Pedro de Souza, representando a USE 
(União das Sociedades Espíritas) Intermunicipal de Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da 
Serra; Doutora Fernanda Gambeta Collado – Vice-Presidente, representando a Doutora 
Elaine Cristina Alves de Souza Amorim, Presidente da Comissão de Liberdade Religiosa 
da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André). Dando 
prosseguimento, acontece um momento cultural, a Dupla Ricardo & Eduardo apresentam 
as músicas: “Cascata de Luz”; “Oração de São Francisco” e “Faz um Milagre em Mim”. 
Justifica a ausência, bem como cumprimenta, pelo evento: Doutor Alexandre Galardinovic 
Ribeiro – Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. Em 
seguida, o Sr. Edson Sardano, Secretário de Segurança Cidadã, representando neste 
ato o Sr. Luiz Zacarias, Prefeito em exercício do Município de Santo André, ocupa a 
Tribuna e faz uso da palavra. É executado, pelo Sistema de Som e Imagem, o Hino de 
Santo André. Antes do encerramento da solenidade acontece prece final proferida pelo 
Sr. Miguel de Jesus Sardano. O Presidente Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e quarenta e 
oito minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei 
a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e quatro de outubro 
de dois mil e dezenove. 
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